

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. november 4 -i rendkívüli nyilvános ülésére

- Tárgy:** Pályázat benyújtása a „Tisztítsuk meg az Országot” című felhívásra illegális hulladéklerakók felszámolása céljából
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Városfejlesztési és Üzemeltetési iroda
Parapatics Tamás irodavezető
Burszán Sándor ügyintéző
- Megtárgyalja:** Gazdasági Bizottság

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Magyarország Belügyminisztériuma, mint Támogató az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt keretében nyilvános pályázati felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára.

A pályázati támogatás tárgya az illegális hulladéklerakók felszámolása.
A támogatás célja az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületeken fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának elősegítése.

A pályázat előfinanszírozott, 100%-os támogatottságú. A pályázható legmagasabb összeg városunk lakosságát figyelembe véve 7.000.000 Ft.

A beérkezett képviselői javaslatokat is értékelve a projekt keretében a volt Déli laktanyában a 4507/37 hrsz-ú terület megtisztítását fedezheti az elnyerhető 7.000.000 Ft pályázati összeg.

A pályázat benyújtásához képviselő-testületi döntés szükséges, a beadási határidő 2020. november 5.

Településünk környezetének védelme érdekében fontosnak tartom az illegális hulladéklerakók felszámolását, az erre vonatkozó pályázat benyújtását támogatom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Tapolca környezetének védelme érdekében pályázatot

nyújt be a „Tisztítsuk meg az Országot!” című pályázati felhívásra a települési illegális hulladéklerakók felszámolása céljából.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az azzal kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő: 2020. november 5.
Felelős: polgármester

Tapolca, 2020. október 30.

Dobó Zoltán
polgármester